

FE DE ERRATAS

Por este medio se reconoce un error involuntario en la letra del nombre de una aspirante nacional aceptada a la XI Generación de la Maestría en Estudios para la Paz y el Desarrollo y se enmienda como se muestra a continuación.

En lugar de decir: Hernández Alpizar Magali

Debe decir: Hernández Alpizar Magaly